
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 19 april 2018 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker ,M. Kampman, F.A. Niens,  W.J.M. Wagenmans 
                                      en de dames E.A. Maatman, S.M. Nikamp-Boksebeld en 
                                       I.J.M. Weertman-Halfwerk 
CDA  de heren, G.E.M. Temmink, E.W. Elshof, J.G.S.J. van Loevezijn, J.G.M. Neimeijer,  
  en mevrouw A. Booijink – Jonkman 
BurgerBelangen            mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren H.L.H. Lammers,  
                                      B.J.M. Nijboer en P.C. van Savoijen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
GroenLinks  de heer R.J.P. Mulders 
D66  de heer P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Mevrouw J.C. van der Vegte en de heer G. Terlouw (zie agendapunt 2a) 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder en tevens raadslid), F.A. Niens 
(wethouder en tevens raadslid), W.J.M. Wagenmans (wethouder en tevens raadslid) en mevrouw K. 
Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 
 
1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een 
moment stilte voor ieders persoonlijke overweging. 
 

2 Vaststelling agenda 
In verband met langdurige afwezigheid van de heer Terlouw wordt besloten om 
agendapunt 2a toe te voegen; onderzoek geloofsbrieven, toelating en beëdiging van de 
heer Moorman. 
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
 

2a Onderzoek geloofsbrieven, toelating en beëdiging de heer Moorman 
In de commissie onderzoek geloofsbrieven hebben zitting: de dames E.A. Maatman, A. 
Booijink – Jonkman en S.M.L. van der Heide De commissie heeft geconstateerd dat er 
geen bezwaren zijn tegen toelating van de heer Moorman. De heer P.W.M. Moorman 
legt de belofte af en wordt geïnstalleerd in de raad. 
 

3 Vaststellen besluitenlijsten van de vergadering van 25 januari 2018, de extra 
raadsvergadering van 8 maart 2018 en de raadsvergaderingen van 27 en 29 maart 
2018 
De heer Mulders geeft aan dat in de besluitenlijst van 29 maart bij zijn naam mevrouw 
in plaats van de heer staat. Deze besluitenlijst wordt gewijzigd vastgesteld . De overige 
besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4 Interpellaties 
Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 
 

 



 

 

 

Blad 2 

5 Inlichtingen college 
Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college 
 

6 Benoeming de heer D. Hoek als lid Rekenkamercommissie 
De raad besluit de heer D. Hoek te Nijverdal per 1 mei 2018 voor een periode van vier 
jaren te benoemen tot lid van de Rekenkamercommissie. De heer D. Hoek legt de eed 
af en wordt geïnstalleerd als lid van de Rekenkamercommissie. 
 

7 Rapport rekenkamer over doorwerking, functioneren en impact van de 
rekenkamercommissie  
De raad besluit: 
1. kennis te nemen van het rapport van de rekenkamercommissie over doorwerking, 

functioneren en impact van de rekenkamercommissie  
2. kennis te nemen van de reactie van het college op dit rapport 
3. de opvolging van de door de raad en college overgenomen aanbevelingen van de 

rekenkamercommissie te bewaken via de Lijst Bestuurlijke Toezeggingen (LBT). 
 

8 Garantstelling Mariaoord  
 
De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende tijdens de bespreking van 
het voorstel van Mariaoord was de GroenLinks fractie helaas niet aanwezig en zijn we 
zijn uiteraard enthousiast over het initiatief. Uiteraard ook enthousiast over de steun 
voor het voorstel, maar we vragen ons wel af wat er gebeurt na vijf jaar. We kunnen 
een soort ‘worst-case’scenario’ bedenken, waarbij we vijf appartementen in de 
gedurende vijf jaar verkopen en daarna nog eens een keer zes. 
We vragen dan ook, want in de voorwaarde van het voorstel staat helemaal niets over 
dit soort dingen. of de gemeente, het college,  misschien in de voorwaarde daar 
rekening mee zou willen houden. 
En het tweede punt is dat het gaat om appartementen voor ouderen die hebben een 
grote warmtevraag en sociale woningbouw voor de zes appartementen. Dat is een 
kleine beurs en daarom zouden we willen benadrukken dat de appartementen goed 
geïsoleerd, klimaatbestendig mogen zijn. Ook dat kan in de voorwaarde terugkomen. 
 
De raad besluit: 
 
1. Kennis te nemen van het ontwerp besluit tot: 

a. het verlenen van een garantstelling aan de Stichting Luttenberg Woont 
voor een geldlening van € 643.636 voor een periode van 5 jaar voor de 
realisatie en verhuur voor 6 huurappartementen op de locatie Mariaoord te 
Luttenberg 

b. het sluiten van een garantstellingsovereenkomst  waarin de voorwaarden 
zijn opgenomen die aan de garantstelling zijn verbonden.  

 
2. Geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken aan het college ten aanzien van  
    het ontwerp besluit tot:  

a. het verlenen van een garantstelling aan de Stichting Luttenberg Woont voor 
een geldlening van € 643.636 voor een periode van 5 jaar voor de realisatie en 
verhuur voor 6 huurappartementen op de locatie Mariaoord te Luttenberg 

b. het sluiten van een garantstellingsovereenkomst  waarin de voorwaarden zijn 
opgenomen die aan de garantstelling zijn verbonden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

Blad 3 

9 Rondvraag 
 

10 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 19.48 uur. 

 

 
 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 31 mei 2018. 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 


